

市委召开全市领导干部会议

廖国勋宣布中央和省委决定并讲话
唐一军任宁波市委副书记 提名为宁波市市长候选人
王勇余红艺等出席

商报讯（记者 张昊）昨天下午，市委召开全市领导干部会议。省委常委、组织部部长廖国勋出席会议，宣布中央和省委决定并讲话。唐一军同志任中共宁波市委常委、副书记，并提名为宁波市市长候选人。

唐一军在会上作表态发言。市人大常委会主任王勇等出席。市委副书记余红艺主持会议。

廖国勋指出，这次唐一军同志职务调整，是中央从大局出发，从保持宁波工作连续性、有利于宁波长远发展通盘考虑、慎重研究决定的。

廖国勋介绍了唐一军同志的基本情况。他说，唐一军同志思想政治素质好，政策理论水平高，贯彻落实党的路线方针政策和省委决策部署态度坚决；熟悉宁波情况，思路清晰、视野开阔，有创新意识，宏观把握和组织协调能力强；工作热情高、干劲足，作风务实，处事沉稳，考虑问题细致周全，对工作高标准、严要求；为人正直，待人谦和，关心同志；坚持原

则，敢抓敢管，自身要求严格。宁波各级领导干部要把思想和行动统一到中央和省委的决定精神上来，以实际行动支持唐一军同志开展工作。

廖国勋强调，宁波在全省具有举足轻重的地位，省委、省政府对宁波的改革发展高度重视。宁波各级领导干部要守好政治纪律和组织纪律，带头遵守党章党规，真正做到政治上讲忠诚、组织上讲服从、行动上讲纪律。集中精力抓好“十三五”各项任务落实，自觉践行五大发展理念，坚持发挥优势和补齐短板两手抓，确保各项工作走在全国全省前列，为“两富”“两美”浙江建设作出引领式贡献。保持好社会大局稳定，扎实推进基层组织建设，精心组织抓好县乡换届工作。认真落实全面从严治党要求，带头践行“三严三实”，组织好“两学一做”学习教育，带领广大党员干部真抓实干、开拓进取，营造风清气正的政治生态。

唐一军表示，坚决拥护中央和省委的决定，

衷心感谢组织的教育和培养。在新的岗位上，倍加珍惜组织的信任重托，倍加珍惜干部群众的支持，倍加珍惜干事创业的平台机会，勤勉履职、开拓进取，不负众望、不辱使命，努力让中央和省委放心、让全市人民满意。

唐一军说，当前宁波正处于一个十分重要的关键时期，肩上的担子很重、责任很大。要在中央和省委、宁波市委的坚强领导下，在市人大、市政协的监督支持下，紧紧依靠广大干部群众，尽心尽力、同心同德推动宁波各项事业发展。忠诚干事、坚定信念，强化政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，始终在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致。奋发干事、勇于担当，因地制宜补齐短板，因势利导做强长板，全面提升宁波综合竞争力。为民干事、践行宗旨，树牢群众观点，站稳群众立场，走好群

众路线，不断增加群众获得感、提升群众幸福感。务实干事、勤勉履职，兢兢业业干好每一天，认真真干好每件事，确保干有所成、做有所获。干净干事、率先垂范，坚守“为政要讲道德、处事要守规矩、做人要有品位”的座右铭，严于律己、树好形象，严格要求、带好队伍，切实做到依法用权、秉公用权、为民用权。

余红艺在主持会议时指出，我们坚决拥护中央和省委的决定，一定全力支持唐一军同志工作，以实际行动确保各方面工作扎实推进。全市各级领导干部要焕发勇争一流的激情，弘扬团结干事的作风，增强改革破难的担当，保持狠抓落实的定力，在践行五大发展理念上率先探索，在拉长长板、补齐短板上持续用力，以百倍信心和干劲把宁波各方面工作抓实做好，坚决扛起为一域争光、为全局添彩的重大责任，不辜负中央和省委对宁波的期望和重托。

投资130亿元 吉利整车项目上马

将聚焦新能源汽车，预计2018年投产下线

吉利汽车年产30万辆中高级乘用车项目昨日在宁波杭州湾新区正式启动，这个被吉利命名为“D”的项目占地逾千亩，总投资达130亿元之巨。

新建的宁波杭州湾新区吉利整车项目将重点发展具有全球高端技术和国际质量标准的新能源中高端车型。预计整车将于2018年投产下线。

吉利此次在宁波基地的扩能，将再次改写杭州湾新区汽车产业的版图，也使得宁波的汽车产业充满极大的想象空间。

记者 张昊 通讯员 赵春阳 郑添明



吉利汽车宁波杭州湾工厂生产线。（资料图）

新项目将聚焦新能源汽车

作为宁波今年上马的首个百亿级的重大项目，这个项目昨天“呱呱坠地”。

浙江省委书记夏宝龙、省长李强还专门为项目开工建设发来贺信。夏宝龙在贺信中说：“祝贺吉利宁波杭州湾项目开工建设，这是浙商回归的又一大成果！祝吉利集团发展得更快更好，为提升我省汽车产业的核心竞争力和国际影响力作出新贡献。”李强在贺信中希望吉利集团“加强关键技术攻关，提升产品品质，创新营销方式，努力成为建设‘浙江制造’的主力军、领跑者，为中国制造走向全球作出更大贡献”。

开工现场，尽管还是一片平地，竖立在一旁的工厂大版图已经向人展示着未来图景。浙江吉利控股集团有限公司CEO兼总裁安聪慧说：“今天开工的D项目车型是吉利与沃尔沃联合设计开发的全新平台上的产品，这个平台将聚焦新能源汽车，打造拥有全球高端技术和质量标准的国际级中高级车型，是吉利汽车集团加快向高端制造业转型的重要举措。”

据他介绍，此项目总投资130亿元，全面对接国际先进技术和生产程序、标准，其四大工艺车间全部采用国际一流的装备和工艺，建设包括冲压、焊装、涂装、总装四大工艺和小涂装车间，以打造全球一流汽车企业为目标，以全工艺自动化、信息化、智能化为要求，建设绿色环保的现代化工厂，预计整车将于2018年投产下线。

未来将引入自动驾驶功能

去年冬，吉利集团发布了新能源汽车发展战略，即“蓝色吉利行动”。其核心是，到

2020年，新能源汽车销量占吉利整体销量90%以上。

浙江吉利汽车集团副总裁、研究院院长冯擎峰昨天在接受记者采访时表示：“今天新开工这一项目就是‘蓝色吉利行动’的关键棋子，这里未来也将成为吉利生产新能源汽车的重要基地。”

汽车工业正在进入智能时代，通过智能互联和自动驾驶来解放人的手脚，这将在未来成为汽车行业的发展方向。浙江吉利控股集团董事长李书福表示，目前吉利集团正在研发自动驾驶汽车，其研发的自动驾驶技术，既保留了司机的驾驶体验，又具备了自动驾驶功能。在新项目生产的汽车中，也会加入最新的智能功能。

毫无疑问，宁波杭州湾基地在整个吉利汽车的战略版图中将扮演愈来愈重要的角色。如果新整车项目投产，宁波杭州湾基地的产能将达到年产52万辆。

从2011年4月吉利汽车宁波杭州湾工厂的第一辆汽车整车下线开始，短短5年间，吉利宁波杭州湾工厂已经成为全国重要整车制造基地，更是吉利帝豪车型的主要生产基地，吉利帝豪2015年实现产销近21万辆，今年将成为吉利汽车集团第一款销量过百万的车型。

此外，投资62亿元的杭州湾研发中心今年10月将竣工，项目全部投入运营后，将引进各类汽车研发人员8000人以上，可实现年技术服务营业收入20亿元以上。目前，吉利集团正致力将宁波杭州湾新区建设成集整车及动力总成研发、生产、试验、采购以及核心零部件企业协同发展的核心战略基地。

杭州湾新区整车生产首破40万辆

吉利新项目的上马，无疑成为杭州湾新区

乃至全市汽车产业的“强心剂”。

2009年11月，吉利汽车杭州湾生产基地开建，是宁波杭州湾新区引进的首个汽车整车制造项目。吉利汽车的落户只是一家汽车整车制造企业的落户，可这一落子改变了其产业布局。

2011年4月，首辆整车下线，开启了宁波杭州湾新区汽车产业零的突破。2013年，吉利杭州湾制造基地工业总产值超100亿元，成为余慈第一家产值超百亿元的企业。

随后，当德国大众的国内第六家工厂布局杭州湾新区时，杭州湾新区进入整车制造双星闪耀的格局。两年前，大众宁波基地扩建年产40万辆项目，总投资190亿元。

杭州湾新区整车生产的虹吸效应让法国佛吉亚、美国江森、美国伟世通、韩国万都、德国博世、中信戴卡等100多家汽车零部件企业入驻，其中不乏世界500强企业，项目总投资约120亿元。

吉利汽车、上汽大众两大整车龙头企业，100多家汽车零部件企业，宁波杭州湾新区汽车产业的集聚产生了巨大经济能量。去年，在国内乘用车市场普遍遇寒的大背景下，宁波杭州湾新区整车生产首次突破40万辆。吉利控股集团旗下吉利与沃尔沃两大汽车品牌当年销量突破100万辆，总销售额1600多亿元人民币，利润达100亿元人民币，产销和利润均创历史新高。其中，吉利系列汽车销量达50.98万辆，同比增长22%。上汽大众宁波分公司以超总销售量13%的贡献率助力上汽大众成为全国车企年度销售冠军，其中唯一产区位于杭州湾新区、于去年1月新推出的轿跑车型凌渡累计销售10.4万辆，成为当年国内新车型销售榜中的一匹“黑马”。

不改初衷至今心依旧！ 新闻界“大咖” 聊新闻理想

商报讯（记者 樊卓婧）昨天，宁波新闻界“坚持新闻理想，肩负职责使命”主题报告会在市行政会议中心举行。人民日报浙江分社社长王慧敏、《新民晚报》高级记者俞亮鑫、宁波市广电集团周洋文和宁波日报报业集团黄剑跃等四位记者，与来自全市各新闻单位的同行们一起分享他们的故事和经验。

新闻理想到底有多重？当新媒体对纸媒的冲击已经成为不争的事实，我们还需要什么样的理想和使命？作为人民日报社第一个开设个人专栏、发稿量曾创人民日报纪录的高产记者，王慧敏认为，论“新”和“快”，纸媒可能不是新媒体的对手，但并非完全没有优势，碎片化是网络新闻很难改变的短板，纸媒可以下功夫错峰发展，以精和深的优势来应对新媒体。

王慧敏认为，眼下的形势对记者提出了更高的要求。比如，一定要下基层，要在一线寻找有生命的东西，“隔着玻璃看庄稼，围着饭桌话桑麻”是不可能写出好作品的。此外，新闻要有文化含量，记者要有文化情怀，这样才能写出耐读的东西，写出有思想、有温度、有品质的新闻。

三十余年如一日，辛勤奔忙在采访第一线的俞亮鑫也认为，互联网改变了很多东西，以前，他做得最多的是现场，但现在稿件中有了更深入的思考。既然纸媒在时效上不占优势，那么就要在深度上做文章。“这更要有专业的能力，否则就很难走远。”

周洋文和黄剑跃也讲了自己在一前采访的故事，周洋文连续四年采访杭州湾跨海大桥建设，别出心裁地报道奉化农民参与世博会的故事，黄剑跃克服种种困难、一心扑在一前的援疆故事，生动感人。

到底什么是新闻理想，王慧敏自创的一首词打动了许多同行：
艳阳初露头，沿湖信步游，心怀苍生方觉湖山秀；灵峰寒梅香，孤山茶花稠，晨昏伏案无视烟节候；奔走城乡间，满脚沾泥土，叩问渔樵民瘼尽吃透；一件老头衫，从春穿到秋，沙发一躺揉眼又一宿；不嗜烟与酒，诗书置前后，韦编屡绝仍然不撒手；定位孺子牛，伐恶效狮吼，荣华富贵与咱全无由；残阳已夕照，晨诵夜句读，扪心自问工夫可下够？仰止司马迁，秉笔重操守，不改初衷至今心依旧！